

№	Въпрос	Отговор
1.	<p>По-рано тази седмица г-н Х се е регистрирал онлайн за достъп до Информационната зала. След тази регистрация той е получил по мейл копие на Декларацията за поверителност, което трябва да бъде попълнено.</p> <p>Нашите въпроси са следните:</p> <p>1. Относно термина „в полза на“ на първата (титулна) страница на Декларацията, сме на мнение, че използването на този термин означава, че Потребителят попълва Декларацията за поверителност от името на Оповестяващата страна. Предлагаме изразът да бъде заменен със съюза „и“.</p> <p>2. Относно предвиденото място за подпис искаме разяснение за разликата между, и същността на, Икономическия оператор/Участника/друг Потребител, както и Вашите указания за това, кой от трите варианта трябва да изберем в този момент.</p>	<p>Декларацията за поверителност не подлежи на промяна и се попълва в указаната форма. Относно Вашите въпроси Ви уведомяваме следното:</p> <p>1. Въпросът има по-скоро семантичен характер. Въпреки това считаме, че в Декларацията за поверителност е използван правилният термин (т.е. „в полза на“). Текстът на документа не позволява никаква друга интерпретация, освен че, по същество, Потребителят попълва „Декларация за поверителност“ в полза на МТТТС.</p> <p>2. Термините „Икономически оператор“ и „Участник“, както са дефинирани в публикуваната Документация за концесията, се свързват с различните функции на потенциалните потребители на Информационната зала. Терминът „друг Потребител“ се отнася до потенциален потребител на Информационната зала, различен от Икономически оператор или Участник.</p> <p>Моля отбележете, че и трите термина (Икономически оператор/Участник/друг Потребител) ще бъдат заменени с информацията за конкретното лице към момента на подписване на Декларацията за поверителност.</p> <p>Дефиницията на термина „Потребител“ остава непроменена за целите на препратките в целия документ.</p>

2.	Относно член 4.4.5 от Концесионния договор, дали писменото съгласие на Концедента е приложимо дори за предприятия със свързани лица с Концесионера?	Да. Терминът „всяко лице“ включва свързаните лица с Концесионера.
-----------	---	---